
VERBALE DI DELIBERAZIONE

CONSIGLIO COMUNALE

del  25/01/2018  n. 7 

COPIA

Oggetto: Ordine  del  giorno  dei  Gruppi  Misto,  Partito  Democratico,  

Fare  Comune  e  Consigliere  Bencini  “per  un  rinnovato  

impegno antifascista"

Il  giorno  25/1/2018  in  Scandicci  nella  Sala  Consil iare  “Orazio  Barbieri”,  previa 

convocazione  nei  modi  e  forme  di  legge,  statutarie  e  regolamentari,  si  è  riunito  i l  

Consiglio Comunale in adunanza pubblica ordinaria di prima convocazione.

Il  Presidente  Simone  Pedullà,  constatato  legale  il  numero  degli  intervenuti, 

dichiara aperta la seduta alle ore 18:30

Partecipa  i l Segretario Generale Marco Pandolf ini.

Sono nominati scrutatori i  consiglieri: L. D'Andrea, A. Babazzi, M. Tognetti

Alla trattazione dell 'argomento in oggetto risultanto presenti i  consiglieri:

PRESENTI i  Sigg.ri: ASSENTI i  Sigg.ri:

- Pordfido Antonella
- Lanini Daniele
- Babazzi Alessio
- Trevisan Barbara
- De Lucia Chiara
- Marino Luca
- Pedullà Simone
- Nozzoli Cristina
- Ciabattoni Patrizia
- Calabri Carlo
- Mucè Umberto
- Cialdai Fabiani Enrica
- Marchi Alexander
- D'Andrea Laura
- Pacini Andrea
- Pecorini Ilaria
- Fulici Fabiana
- Bencini Valerio
- Tognetti Massimiliano
- Batistini Leonardo
- Franchi Erica

- Fallani Sandro
- Graziani Francesco
- Bambi Giulia
- Landi Laura

Risultano  altresì  presenti  gli  Assessori:  A.  Giorgi,  A.  Anichini,  F.  Toscano,  B. 

Lombardini, D. Ndiaye e E. Capitani.



Il  Presidente  mette  ora  in  discussione  l’argomento  n.  6  iscritto  all ’ordine  del  

giorno,

che  viene  rinviato  al  prossimo  Consiglio  Comunale  dal  Gruppo  Partito 
Democratico,
proponente dell 'ordine del giorno. 
Il  Presidente mette quindi in discussione  l ’argomento n. 7 iscritto all ’ordine del  
giorno.
Intervengono: De Lucia [Gruppo Misto],  Tognetti  [M5S], Trevisan [PD],  De Lucia 
[M5S],  Franchi  [FI],  Tognetti  [M5S],  Trevisan  [PD],  Batistini  [Alleanza  per  
Scandicci, NCD, FdI], Bencini [M5S], Assessore Giorgi, Pecorini [Fare Comune]

Dichiarazione di voto: Babazzi [Gruppo Misto], Tognetti [M5S], Batistini 
[Alleanza per Scandicci, NCD, FdI], Franchi [FI], Ciabattoni [PD], Bencini [M5S]

OMISSIS (gli interventi sono riportati nel verbale integrale della seduta)

Durante  il  dibattito  il  Consigliere  Tognetti  propone  un  emendamento  che  non 
viene accolto dalla Consigliera De Lucia, proponente dell'ordine del giorno.

Il  Presidente  mette  quindi  in  votazione  l'Ordine  del  giorno  dei  Gruppi  Misto, 
Partito  Democratico,  Fare  Comune  e  Consigliere  Bencini   “per  un  rinnovato 
impegno antifascista ”

Al momento della votazione risulta assente la Consigliera Porfido, quindi, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

con votazione espressa con voto elettronico e che da il seguente risultato:

Presenti in aula       =  20

Non partecipano al voto =   4

Partecipano al voto    =  16

Astenuti               =   0

Votanti                =  16

Favorevoli             =  16

Contrari               =   0

Esito: Approvato

* * * * * * * * * * * * * * * * * *

Favorevoli  =  16  [Babazzi  Alessio  -  Bencini  Valerio  -  Calabri  Carlo  -  Ciabattoni 

Patrizia  -  Cialdai  Fabiani  Enrica  -  D'andrea  Laura  -  De  Lucia  Chiara  -  Lanini  

Daniele  -  Marchi  Alexander  -  Marino Luca  -  Muce'  Umberto  -  Nozzoli  Cristina  -  

Pacini Andrea - Pecorini Ilaria - Pedulla' Simone - Trevisan Barbara]

Non  Votanti  =  4  [Batistini  Leonardo  -  Franchi  Erica  -  Fulici  Fabiana  -  Tognetti  

Massimiliano]

APPROVA

l 'Ordine  del  giorno  dei  Gruppi  Misto,  Partito  Democratico,  Fare  Comune  e  

Consigliere Bencini  “per un rinnovato impegno antifascista ”



Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20:55.





Del che si è redatto il presente verbale

IL  SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTE

F.to Marco Pandolfini F.to  Simone Pedullà

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

La  su estesa  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il              a  seguito  della 

decorrenza  del  termine  di  dieci  giorni  dalla  data  di  pubblicazione  All’albo 

Pretorio senza reclami, ai sensi dell ’art. 134, III comma D. Lgs 267/2000

IL SEGRETARIO GENERALE

Scandicci, lì
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